
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 20° Sessão Ordinária de 2017. 10/05/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 10 de maio 2017. Não havendo 

número legal na 18° Sessão Ordinária do 1° Período de 2017, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número 

declaro aberta a 200  Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2017 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra 

dos Santos: Boa tarde Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência. 

Romanos 13, versículo 3 e 4. De fato, não há razão para se temer o magistrado, 

quando se pratica o bem, mas somente quando se pratica o mal. Querer não ter 

medo da autoridade? Pratica o bem, e serás por ela elogiado. Presidente: 

Obrigado vereador Lucas! Convido o vereador Lucas a proceder à leitura da Ata 

da 18' Reunião Ordinária do 1' Período de 2017, 03 de maio de 2017. Vereador 

Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em discussão, 

em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 18' 

Reunião Ordinária do 1' Período de 2017 está aprovada. Convido o vereador 

Lucas a proceder à leitura da Ata da 19' Reunião Ordinária do 1° Período de 

2017, 08 de maio 2017. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. 

Presidente:Esta Ata está em discussão, em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Ata da 19a Reunião Ordinária do 1° Período de 2017 

está aprovada. Passaremos a ordem do dia e convido ao vereador Lucas a fazer a 

leitura dos documentos. Vereador Lucas: Presidente! Projeto de lei n'12/2017 

vereador Huguinho que dispõe sobre obrigatoriedade do estabelecimento 
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comerciais que explore a atividade em bar, restaurante, lanchonete e salões de 

eventos obrigados a adaptar ou construir o mínimo uni banheiro para pessoas 

portadora de deficiência física. Vai ser encaminhado à procuradoria. Projeto de 

lei n'13/2017 do vereador Professor Lucas que institui o programa de 

sustentabilidade ambiental na rede Municipal de Ensino. Vai ser encaminhado a 

procuradoria. Ministério da Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. PNATE- parcela 002, 04/04/2017 valor 9.748,76 R$. PNATE-

parcela 002, 04/04/2017 3.894,54. PNATE- parcela 002 04/04/2017 1.252,70. 

Indicação 11'69/2017 vereador Rogério solicita iluminação pública, saneamento 

básico e asfalto das Ruas 50 do Bairro Areal e Rua 24 no Bairro fazenda Caxias. 

Indicação n'70/2017 vereador Rogério solicita iluminação pública, saneamento 

básico e asfalto das Ruas 33 do Bairro Campo Lindo e Rua dique do Bairro 

Jardins. Indicação n°71/2017 vereador Bruno solicita asfalto, calçamento, 

iluminação pública, saneamento básico e poda de arvores das Ruas Belvedere e 

Rua Paraná, ambas no Bairro São Miguel. Indicação n'72/2017 vereador Bruno 

solicita asfalto, iluminação pública e poda das arvores das Ruas Gercy P da 

Silva e Rua Castro Alves, ambas no Bairro São Miguel. Aguinaldo Luis não se 

encontra presente, irei tirar de pauta. Requerimento n'144/2017 vereador 

Anderson solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua 

Antenisca Dala Paula de Souza, Vale do Sol, Bairro Boa Esperança. 

Requerimento n'145/20] 7 vereador Anderson solicita iluminação, saneamento 

básico e pavimentação da Rua 26, Bairro Fazenda Caxias. Requerimento 

n°146/2017 vereador Nando solicita obras de recuperação da quadra esportiva, 

bem como sua pintura, substituição dos brinquedos de madeira, recuperação de 

toda infraestrutura da praça, como Praça do Km 40, inicio da Rua Rita Batista. 

Presidente: Obrigado vereador! Passaremos a ordem do dia e convido o 
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vereador Lucas a proceder com a leitura dos documentos para a votação. 

Vereador Lucas: Indicação n'69/2017 vereador Rogério solicita iluminação 

pública, saneamento básico e asfalto das Ruas 50 do Bairro Areal e Rua 24 no 

Bairro fazenda Caxias. Presidente: Indicação n°69/2017 de autoria do vereador 

Rogé'r'io Morcego está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Indicação n'q)9/.1.)17 está aprovada. Vereador 

Lucas: Indicação n°70/2017 vereador Rogério solicita iluminação pública, 

saneamento básico e asfalto das Ruas 33 do Bairro Campo Lindo e Rua dique do 

Bairro Jardins. Presidente: Indicação n°70/2017 de autoria do vereador Rogério 

Morcego está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçaill—'r--1! 

como estão. A Indicação n'70/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação 

n°71/2017 vereador Bruno solicita asfalto, calçamento, iluminação pública, 

saneamento básico e poda de arvores das Ruas Belvedere e Rua Paraná, ambas 

no Bairro São Miguel. Presidente: Indicação n°71/2017 de autoria do vereador 

Bruno está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. A Indicação n°71/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação 

n°72/2017 vereador Bruno solicita asfalto, iluminação pública e poda das 

arvores das Ruas Gercy P da Silva e Rua Castro Alves, ambas no Bairro São 

Miguel. Aguinaldo Luis não se encontra presente, irei tirar de pauta. Presidente: 

Indicação n°72/2017 de autoria do vereador Bruno está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n°72/2017 

está aprovada. Vereador Lucas: Requerimento n'144/2017 vereador Anderson 

solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua Antenisca Fala 

Paula de Souza, Vale do Sol, Bairro Boa Esperança. Presidente: Requerimento 

n'144/2017 de autoria do vereador Anderson está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n'144/2017 está 
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aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n'145/2017 vereador Anderson 

solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação da Rua 26, Bairro 

Fazenda Caxias. Presidente: Requerimento n°1 45/2017 de autoria do vereador 

Anderson está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n'145/2017 está aprovado. Vereador Lucas: 

Requerimento n'146/2017 vereador Nando solicita obras de recuperação da 

quadra esportiva, bem como sua pintura, substituição dos brinquedos de 

madeira, recuperação de toda infraesirutura da praça, como Praça do Km 40, 

inicio da Rua Rita Batista. Presidente: Requerimento n'146/2017 de autoria do 

vereador Nando está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam--- 

permaneçam como estão. Requerimento n'146/2017 está aprovado. Vereador 

Hugo: Pela ordem senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador 

Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde senhor presidente, nobre colegas, assistência, 

imprensa! Eu gostaria de fazer um requerimento verbal. Eu tive boje na LTPA, eu 

e o vereador Anderson estivemos no conselho de saúde e t ostaríamos de 

solicitar varias informações sobre a LTPA. Gostaria de fazer esse requerimento 

verbal. Presidente: Coloco em votação o pedido do vereador 1-Iu2o do 

requerimento verbal. Todos concordam? O requerimento verbal do vereador 

Hugo esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permanecam como 

estão. O requerimento verbal do vereador Hugo esta aprovado. Vereador 

Wagner: Presidente gostaria de fazer um requerimento verbal. Presidente: 

Com a palavra vereador Waguinho. Vereador Wagner: Boa tarde vereadores, 

assistência, imprensa! Solicito ao poder executivo cópia dos empenhos pagos e 

não liquidados do ano de 2017, com o parecer da procuradoria de Janeiro ao mês 

de maio. Gostaria do parecei-  da controladoria de Janeiro ao mês de maio. 

Presidente: Coloco em votação o pedido do vereador Waguinho do 
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requerimento verbal. Todos concordam? O requerimento verbal do vereador 

Hugo esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. O requerimento verbal do vereador Hugo esta aprovado. Presidente: 

Passaremos o grande expediente. Pela ordem de descrição. Convido o vereador 

Waguinho do Emiliano a fazer o uso da palavra. Boa tarde mais uma vez! 

Ontem nós nos deparamos com a notícia da coluna do Jornal Extra. Vereadores 

dão I% remanejamento ao poder executivo. Presidente! Eu acho que a câmara 

deveria pedir o direito de resposta e dizer a verdade do que está acontecendo. 

Prefeito envia proposta para casa com vícios formais. Até certo momento não 

foi devolvida. Em nenhum momento a câmara recebeu pedido de 

remanejamento, principalmente eu. O que mais me estranha que eu estou—

falando aqui no plenário, não é porque o jornal Extra, eu respeito até a coluna 

da jornalista Berenice. Isso está aparecendo na página da prefeitura no 

Facebook. Tem uma página no Faceboc.)k oficial. Eu fico muito tranquilo em 

relação a essa matéria de remanejamento, porque até esse momento o projeto de 

lei está aguardando resposta do Poder Executivo. Queria consultar a vossa 

excelência e estamos aí aguardando não só o remanejamento. Eu acho que é 

falta de competência dos secretários, por que o prefeito veio aqui no primeiro 

dia de sessão e pediu para abaixar a tarifa do cemitério, até agora não chegou 

abaixar a tarifa do cemitério. Não adianta vir aqui no plenário para fazer 

política. Eu quero trabalhar... Eu quero ajudar o prefeito. Só que pediu aqui no 

plenário a colaboração da gente, mas o secretário não manda a matéria. O 

secretário não está trabalhando. Presidente! Eu pedi um parecer hoje aqui da 

controladoria. Eu quero ver, eu não achei ainda a numeração do controlador, eu 

quero ver como foi feito esses emergenciais com o parecer do controlador. 

Então, presidente! Fico muito tranquilo elll relação a essa matéria. Acho que a 
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Tribuna tem que ser utilizada para defender o nosso mandato, pois colocaram no 

Jornal Extra. Estou aguardando o prefeito enviar nova mensagem de 

remanejamento para ser apreciada por esta casa, pois a mensagem que veio é 

esta casa informou que o secretário estava presente e o procurador estava 

presente que existia vícios na mensagem, ou seja, o prefeito conheciam no 

remanejamento de mais de 7 milh►?es de reais do Seroprev sem fundamentação, 

segundo o prefeito envia um pedido de remanejamento para esta casa, mas não 

informa da onde quer tirar. Eu quero saber da onde vai tirar presidente? Pelo 

pedido que está livre eu nem sei da onde vai sair o remanejamento que ele 

solicitou. É muito fácil botar matéria no jornal, coitada da colunista talvez ela ....1,, 

nem sabe o que está acontecendo no município. Eu gosto do Facebook! Eu tenho , 

direito de de resposta no Facebook. Eu Solicito que o prefeito prepare mais os seus 

secretários, porque hoje os secretários não estão trabalhando. É muito fácil botar 

culpa na câmara. Faz o projeto de lei certo e envia para o poder legislativo para 

nós apreciamos. Enquanto o projeto de lei estiver errado eu acho que nenhum 

Vereador aqui, e não é s►_► eu, mas nenhum irá aprovar, tanto os colegas que 

chegaram agora, tanto os colegas que se reelegeram. Caso do Seroprev eu já 

notifiquei ao Cláudio. Como pode os últimos três anos ele te aprovado 7 milhões 

de reais e nesse ano ele quer 14 milhões. Qual a fundamentação? Aumentou o 

número de aposentados? Qual é o rombo que vai acontecer no Seroprev? Eu 

tenho certeza que esta casa irá se manifestar de maneira adequada e na hora que 

estiver preparado o projeto de lei sem vícios. Fora isso. Estamos aguardando o 

requerimento. Solicito que a mesa diretora reveja as não resposta do Poder 

Executivo, mas uma vez eu venho aqui cobrar da mesa diretora e aguardar o 

poder executivo se manifestar e começar a trabalhar, porque até agora o poder 

executivo não começou a trabalhar. Está contando história para o povo e está 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropedica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23:8W-000, TeL (21) 2682-13757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

achando que o vereador é funcionário do Poder Executivo, e funcionar 

Executivo, eu trabalho dentro da legalidade. A hora que mandar um projeto de 

lei adequado para eu apreciar, eu irei apreciar. Só veio duas mensagens até hoje 

de 2017 do Governo para esta casa. Um vai ser apreciado para o ano que vem o 

outro é do remanejamento que veio errado. Eu queria que tivesse um líder de 

governo para levar essa mensagem para ele. É muito difícil eu falar aqui no 

plenário e não ter um líder de governo para passar essa mensagem ao executivo. 

O plano de cargo de remanejamento do Poder Executivo está errado, nem essa 

casa nem nenhuma outra casa vai apreciar um pedido de remanejamento errado. 

Segundo: O Poder Executivo pediu ajuda desta casa e não mandou matéria para 

votar. Nos Nós estamos aguardando essa matéria e as demais. Então presidente, é só 

isso! Tenho certeza que esta casa vai responder de maneira adequada nossa 

amiga colunista passando as informações para ela necessário, e estamos 

aguardando, estou aguardando no meu gabinete, assim que vier o plano eu irei 

apreciar com maior prazer. Se houver necessidade e o prefeito comprovar que há 

necessidade do remanejamento do orçamento eu tenho certeza que vai ser 

apreciado no plenário e todos os vereadores irão votar. Para comprovar ele tem 

que mandar pelo menos o balancete de janeiro a abril que também não entregou 

nesta casa e nos não sabemos quanto foi gasto no município. Queria aproveitar a 

oportunidade para agradecer a presença de um amigo vereador de Miguel 

Pereira está presente na plenária nos prestigiando aqui hoje, está ali atrás nosso 

colega sentado. Obrigado pela presença meu amigo Tenho certeza que vamos 

retribuir visitando a sua casa em Miguel Pereira e queria agradecer a presença da 

população e pedir ao presidente mais uma vez para nós começarmos a transmitir 

omine as nossas sessões para dar oportunidade do vereador se defender. O 

secretário não faz concurso, infelizmente o cargo de Secretário é indicado pelo 
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prefeito, então ao invés deles sobreviverem trabalhando, eles 

sobrevivem bajulando o prefeito. Tinha que ser concursado. Tinha que ser 

qualificado. Para poder falar para o prefeito a verdade. Está errado aqui! Tem 

que trabalhar assim prefeito. Tente começar a fazer licitação, prefeito. Tem que 

parar de fazer emergencial. Agora os secretários ficam com medo de falar com o 

prefeito. Eu nunca vi isso. Tem medo de falar a verdade para o prefeito e o 

prefeito ficar ofendido, aí ele acha que está tudo bem. Só isso, presidente! 

Obrigado! Presidente: Obrigado vereador! Com a palavra vereador Nando 

paixão. Vereador Nando: Boa tarde senhor presidente, boa tarde colegas 

vereadores, plenário! Não irei me alongar muito não, serei breve. 

Primeiramente, parabenizar o vereador Wagner, realmente precisamos dessa 

informação, já fon:nu solicitadas algumas. Na sessão passada eu tinha me 

comprometido a buscar essas informações lá. Quando iria chegar, pois está 

demorando bastante, foi informado que na sexta-feira estaria aqui. Eu prefiro 

aguardar até sexta-feira pra ver se realmente vai chegar aqui essas informações, 

eu também espero que chegue a informação que inc foi passada, então estou 

passando aqui pra vocês estar ciente. Espero que daqui para frente tudo dê certo. 

Que essas informações chegue e que nós possamos realmente saber como está 

funcionando. Em relação aos secretários eu concordo também, acho que eles não 

foram nomeados, então que seja nomeado em breve, porque o município precisa 

crescer, precisa ir para frente, pois está travado. A gente vai na rua, pois fico na 

rua direto, entro em um lugar, entro em outro. E muita cobrança, mas eu 

continuo firma na obra. Eu sou vereador e tenho que ser cobrado mesmo. Eu 

tenho que ser cobrado para trazer as demandas aqui para câmara e para o 

executivo. Então, não podemos não se esforçai' no trabalho, tem que continuar 

firme. O que depender desta casa aqui eu tenho certeza que o município vai 
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crescer. Obrigado presidente! Presidente: Com a palavra vereador Wagner. 

Vereador Wagner: Só irei agradecer as palavras do vereador Nando e dizer que 

vereador tem 4 meses e cada dia me surpreende mais, mesmo o vereador 

sendo rotulado como base do governo, mas o vereador reconhece que temos 

problemas e fala a verdade para o prefeito. De vereadores assim que a cidade 

precisa, que mesmo estando na base do governo esta levando a noticia 

verdadeira para o prefeito e não esta concordando com os secretários que não 

estão respondendo a câmara, então eu quero parabenizar o vereador que e da 

base do governo e que trás uma palavra junto a esta casa que se posiciona do 

lado do poder mesmo estando na base do governo. Eu entendo a posição dele 

que reconhece os trabalhos da rua e ao mesmo tempo fica do nosso lado. Eu 1 

estou fazendo a oposição de perseguição, eu só estou falando a realidade. O 

prefeito para me responder e só começar a trabalhar. Bota maquina e caminhão 

na rua e bota o posto de saúde para funcionar. Não pode fechar o posto do km49 

e abrir uma UPA. O que eu falo aqui não e nada demais. Bota o secretario para 

trabalhar. Se o secretario trabalhar eu já estou satisfeito, eu irei elogiar ele aqui, 

vou aprovar o orçamento, vou aprovar o remanejamento. Então, parabéns 

vereador por esta reconhecendo o trabalho nosso na rua de vereador, esta vendo 

nosso sofrimento. Você ver que tem secretario que tem hora que despreza a 

gente, não eu, mas os nossos pedidos, só que o pedido e igual um bolo ele vai 

acumulando e tem hora que o bolo cai. E complicado, a política e um jogo 

complicado. Queria agradecer mais uma vez a palavra de apoio do vereador. 

Presidente: Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde 

presidente, meus pares que compõe está casa, plenário! Quero falar da 

reportagem que saiu ontem na coluna da Dona Berenice. Foi de uma infelicidade 

tremenda, por parte dela que não conhece a nossa cidade, não bota o pé aqui. 
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Quero acreditar que tenha ficado vendida. Não sabe que em quatro meses de 

governo nós não temos secretário de meio ambiente, nós não temos secretário de 

obras. Como o nobre colega colocou, nós não temos a nomeação de um 

controlador. Nós temos uma pessoa no executivo que acha que pode fazer tudo, 

botar o gás em cima da caminhonete e levar na escola, maltratar o funcionário, 

mas delegar poder a pessoa competente, não pode! Eu quero acreditar que foi 

uni engano da colunista Berenice, porque eu costumo ler a coluna dela. Isso 

começa a preocupar, começa a preocupar quando a gente ver a página oficial da 

prefeitura reproduzindo essa inverdade e a gente chega a conclusão que isso veio 

direcionado. O prefeito precisa entender que ele precisa desta casa e essa casa 

está aqui-  para trabalhar não pala ele, mas para população, para que a gente nã - 

veja o descaso que está aí na rua. Como o vereador Nando colocou: será que as 

pessoas que estão em volta do prefeito não estão mostrando para ele que a saúde 

não está funcionando, que a educação não está funcionando, que a obra não está 

funcionando, que a gente pedi, indica as obras e não tem resposta. Se o time dele 

é ruim troca! Tem que acertar! Não pode com 5 meses de governo está essa 

bagunça, tudo largado na cidade, com 5 meses de governo chegar aqui e dizer 

que quer 30% de remanejamento e dizer como o vereador Wagner colocou "pra 

onde vai, aonde vai mexer". Isso ele teria que colocar na reportagem, isso ele 

tem que divulgar na página oficial dele. Tem que se pagar o salário, o décimo 

terceiro do funcionalismo. Como essa casa vêm sempre cobrando, tem dinheiro 

em caixa, paga! E. isso que ela tem que divulgar na coluna dela. Se ela quiser eu 

trago ela para passar uma semana aqui, um dia aqui na cidade para ela ver como 

se encontra a cidade. Não é ficar divulgando coisas para ofender está casa. Está 

casa tem que responder, tem que adotar medidas contra a jornalista, contra o 

jornal, nós temos que ter o direito de resposta é inclusive a prefeitura também. 
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Hoje pela manhã estávamos no Conselho de Saúde o prefeito foi no 

destacamento da polícia militar pedir uma viatura para comparecer ao conselho 

de saúde que estava tendo confusão no Conselho. Isso é uma vergonha! Eu 

como policial militar fiquei envergonhado, não com os colegas, mas com a 

pessoa que exerce o cargo executivo desta cidade. Deslocar uma viatura para ir 

no conselho e dizer que estava tendo confusão lá. Qual a confusão que estava 

tendo lá? Vereador cobrando! Munícipe cobrando! E isso? Isso não pode 

acontecer. Eu fiquei sabendo disso na saída do conselho. Uma viatura foi lá, 

porque recebeu uma informação que estava tendo confusão no Conselho. Nós 

saímos dali e fomos na UPA, se é que pode chamar de UPA, para apurar a 

situação. É vergonhoso! Essa casa está aqui para trabalhar juntos, trabalhar pela 

cidade. A gente não está aqui para fazer fofoca, isso já está. O povo quer gente _ 

que trabalhe. Só presidente! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. 

Vereador Hugo: Mais uma vez. Boa tarde presidente, boa tarde nobre colegas, 

plenário! A respeito da matéria que vem dito no Extra, eu acho que realmente 

foi isso que o vereador Wagner falou, o vereador Anderson. O mínimo de 

informação não está tendo para viabilizar e disponibilizar o remanejamento para 

ele, pra onde for e a necessidade que é. Acho que a casa, inclusive colocado aqui 

pelo procurador, nós pedimos informações ao Seroprev, já foi, acho que tem 

quase um mês e a prefeitura informar também algumas informações sobre a 

matéria que também não chegou. Então, não podemos enquanto não chega 

matéria nenhuma tomar decisões. Em relação a UPA até fiz uni requerimento e 

acabei não citando no requerimento verbal que eu fiz. Nós estávamos no 

Conselho de Saúde na parte da manhã, eu e o vereador Anderson. Estávamos ali 

para resolver a questão da UPA e passamos na UPA, chagando na UPA as 

coisas estão mofadas lá dentro, está suja. Tem um rapaz atendendo até com 
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muita atenção. Parece que está tendo pediatra, não sei se está tendo ortopedista. 

Só que eu quero também saber se foi municipalizada, que lia verdade o 

requerimento que eu fiz, acabou que na discussão eu não citei isso, e até bom 

que fica gravado e o requerimento vai ser em cima. E o seguinte, é saber qual foi 

a sentença proferida em relação a UPA 24 horas ou não. Se é uma LTPA 24 

horas? Se não é? Se essa sentença é imediata? Se essa sentença tem um prazo 

para ser cumprida? Se foi municipalizada, porque no meu entendimento aquilo 

ali só pode ter municipalizado, então► poderíamos fazer até o MP para sentença 

da juíza saber qual foi essa sentença, porque lá está apagado o nome da UPA, 

não sei se é daqui a 3 meses ou 4 meses que vai cumprir a sentença. Então, esse 

requerimento serve até para as duas instituições, para prefeitura, como 

judiciário. O judiciário proferiu uma sentença. Pra gente entender e saber o qi 

está acontecendo na cidade, porque na verdade apagou o nome de UPA, então 

não é UPA. No meu entendimento se apagou o nome de UPA municipalizou. 

Pode ter tido algum acordo do estado com o município, se não teve acordo do 

estado com o município. Essa é outra questão que temos que analisar. Eu quero 

saber qual foi sentença proferida. Porque abriu um negócio esquisito, entrei lá 

está tudo sujo, está mofado as poltronas que tem lá azul é a gente ver que acaba 

ficando um desperdício, uma estrutura daquela sem ser utilizada e a gente 

precisando a população. Então, a gente se preocupa com isso e não poderia 

deixar de falar que eu passei lá hoje e estou passando para os nobres colegas e 

para todo mundo aqui. Saber do executivo se foi uma sentença? Como é que está. 

essa sentença? Se tem prazo para cumprir? Se é cumprir de imediato? Porque se 

tem uma sentença para cumprir uma lei. Se é LTPA é 24 horas. O rapaz disse que 

é de 08:00 às 17:00 da tarde, então não é LTPA . Se está confuso para nós que 

somos fiscalizadores do poder legislativo imagine para a população. Eu estava 
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até com a pressão meia alta, mas eu iria medir minha pressão e não tinha 

condições. Eu tenho problema de pressão! Eu preservei o rapaz que estava lá. 

Muito educado! Essa dúvida que acho que todos os vereadores querem saber e a 

população também. Se tem atendimento? Se não tem? Se é UPA? Se 

munipalizou? Então, esse requerimento que passou algumas coisas 

despercebido. O bom é que vai estar gravado em Ata. Eu não poderia deixar 

aqui no grande expediente de citar o ocorrido que aconteceu hoje. Realmente, 

foi chato mandar a polícia lá para reunião do conselho que fazemos para 

melhoria da cidade. É isso! Essa colocação que estou botando aqui, porque 

realmente eu preciso saber se é UPA ou não é. Quem tem que me da essa 

explicação pelo requerimento é o poder executivo. Muito obrigado presidente_! 

Presidente: Mais alguém quer fazer o uso da palavra? Vereador Wagner: Pede 

a procuradoria para peticionar a primeira vara civil. Se existe processo em 

andamento do poder executivo e se foi cumprido. Só isso. Para ter ciência do 

processo em teor. Presidente: Eu vejo hoje varias coisas erradas em nosso 

município. Eu vejo nossa cidade suja. O bairro em que eu moro a coleta de lixo 

era 3 vezes na semana, hoje e apenas duas vezes e a sujeira esta muito grande. 

Então, eu vi a preocupação do nosso querido vereador Waguinho, vereador 

Lucas, vereador Nando, que todos nos somos vereador dessa cidade e temos o 

maior carinho pela cidade de Seropédica, mas eu nãos ei se estou errado, não sei 

se estou certo. Eu vi também hoje uma coisa, já vi a vários dias, mas eu pensei 

que fosse só um dia, mas você ver hoje no pátio do lado do posto de saúde tem 

um parque, será que isso esta certo? Não sei, porque na verdade o posto de 

saúde e 24 horas e eu acredito que fique paciente de um dia para outro no soro 

ou no repouso. Imagina você com uma dor de cabeça, com a pressão alta e um 

parque de diversão do lado. Esta certo isso? Então, eu deixo essa critica. 
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Sinceramente, no meu ver eu acho que esta super errado. Poderia colocar o 

parque de diversões em outro lugar. Todo mundo quer levar seus filho. Eu, com 

certeza, gostaria de levar minhas netas para se divertir, mas eu acho que aquele 

parque de diversão não está no lugar certo. Não sei se vocês concordam, mas eu 

acho que está errado. Outra coisa. Eu acho que antes do prefeito ter feito, 

também não sei se foi o prefeito, eu sei que está publicado uma matéria no jornal 

Extra e eu acho que a obrigação do executivo e mandar as informações que está 

casa pediu ao executivo. Eu acredito que tenha mais de 15 pedidos de 

informação e porque ele não manda. Qualquer vereador aqui pode entrar com 

documento pedindo informação desta casa que eu mando na hora. A Vossa 

Excelência mesmo já pediu informação ao presidente da casa e nós enviamos. 

Então, estou muito a vontade. O que que nós queremos? Ser oposição 

governo. Nós queremos a coisa correta. Seropédica tem quê crescer, tem que 

desenvolver e para isso a câmara que tem que estar junto com o poder 

Executivo. Fazer as coisas certas! Só isso gente. Com  a palavra vereador 

Nando. Vereador Nando: Eu gostaria de agradecer, porque realmente as 

solicitações e requerimentos que eu fiz a casa foram atendido. Agradecer a 

condução do trabalho de Vossa Excelência e dizer também que a sua 

indignação e a minha também. Eu não vejo a hora dessa cidade tomar um rumo 

e seguir em frente com maquinas nas ruas concertando as nossas ruas, 

iluminação publica, saúde e educação. Eu acredito e ainda estou acreditando. 

Tem 4, 5 meses e eu estou acreditando muito que haverá um entendimento do 

Executivo com os seus secretários. A câmara de vereadores prontamente a 

ajudar desde que chegue as informações. Eu tenho sido ate chato e repetitivo em 

dizer que frequentemente eu irei fazer cobrança lá. Já tenho percebido que não 

estão gostando muito da minha presença, porque eu sou chato mesmo, porque eu 
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quero que as coisas aconteçam, as coisas boas. Os vereadores conversam aqui e 

eu fico ouvindo e pergunto o que eu não entendo, pois quero aprender e vou lá 

buscar informação. Sempre me coloco a disposição em poder ajudar. A gente 

quer o bem. As vezes a gente e mau interpretado em alguns momentos, mas isso 

faz parte. Tem pessoas que às vezes não tem interesse no bem do município, só 

tem interesse particular, mas eu sempre tive interesse no município, em toda vez 

que chegar uma demanda aqui na casa eu VOU procurar verificar se estiver errado 

eu vou condenar e se estiver certo eu vou aplaudir. Assim que vai tem que se 

posicionar. Quero agradecer ao presidente pelo bom trabalho que tem prestado a 

casa. Sua sapiência e desenvoltura. Os colegas todos estão de acordo. 

Presidente: Muito obrigado! Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso 

da palavra, palavra, encerro a presente reunião. Marcando a próxima sessão para o dia I, 

de maio do ano corrente às 14:00h. Estiveram aqui presente os seguintes 

vereadores: Dedé, Rogério, Bruno, Ivan, Huguinho„-Uderson, Waguinho, 

Lucas, Nardo e Aguinaldo Luis. Obrigado e boa tarde! 
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